

**ПРОТОКОЛ**  
проведения профилактической беседы в актовом зале  
Гойской средней общеобразовательной школы  
представителями духовенства, администрации района, сельских  
поселений с учащимися 10, 11-х классов  
МБОУ «Гой-Чунская СОШ им. А.С. Алаудинова»,  
МБОУ «Гойская СОШ им. М. Дадаева»,  
МБОУ «Алхазуровская СОШ №1»  
МБОУ «Алхазуровская СОШ №2»

25. 10. 2017 г.

№ 2

**Повестка дня:**  
**«Наркомания – чума века»**

**Присутствовали:**

1. Представители администрации Урус-Мартановского района;
2. Директора МБОУ «Гой-Чунская СОШ им. А.С. Алаудинова»,  
МБОУ «Гойская СОШ им. М. Дадаева»,  
МБОУ «Алхазуровская СОШ №1»  
МБОУ «Алхазуровская СОШ №2»;
3. Учащиеся 10, 11-х классов  
МБОУ «Гой-Чунская СОШ им. А.С. Алаудинова»,  
МБОУ «Гойская СОШ им. М. Дадаева»,  
МБОУ «Алхазуровская СОШ №1»  
МБОУ «Алхазуровская СОШ №2»;
4. Учителя

**ХОД РАБОТЫ:**

Открыл собрание директор Гойской средней общеобразовательной школы  
Зубайраев Руслан Сайдаевич.

Он обозначил тему собрания, представил присутствующих. Сказал, что на тему наркомании много уже говорилось и говорится на классных часах, школьных собраниях, открытых уроках и т.д., однако этот вопрос все равно остается открытым.

По этому поводу слово было предоставлено представителю администрации района:

- Тема нашего собрания «Профилактика наркомании». В самом начале нашего собрания разрешите мне рассказать вам одну легенду, которая позволит нам расставить все точки над i.

«Путник, идущий вдоль реки, услышал отчаянные детские крики. Подбежав к берегу, он увидел в реке тонущих детей и бросился их спасать. Заметив проходящего мимо человека, он стал звать его на помощь. Тот стал помогать тем, кто еще держался на плаву. Увидев третьего путника, они позвали и его на помощь... Но он, не обращая внимания на призывы, ускорил шаги...

«Разве тебе безразлична судьба детей?» - спросили спасатели.

Третий путник им ответил : «Я вижу, что вы вдвоем справляетесь. Я добежу до поворота, узнаю, почему дети попадают в реку, и постараюсь предотвратить это».

Эта притча иллюстрирует возможные подходы к решению проблемы наркомании. Можно спасать «тонущих» детей, строя лечебницы и реабилитационные центры, воевать с наркодельцами. Заниматься этим должны и занимаются профессионалы. Задача педагогов и родителей – «добежать до поворота реки и не дать детям упасть в воду», то есть заниматься своим делом – профилактикой.

Наркомания, как социально-опасное явление, рассматривается так остро в связи с тем, что число употребляющих наркотические, алкогольные, психотропные вещества с каждым годом растет. – сказал он. – Это связано с тем, что многие люди равнодушно относятся к профилактике наркомании, не замечают в своих близких первые признаки зависимости, а дети вашего возраста считают, что им это не угрожает.

Но вам надо понимать, что все начинается с малого... Никто не думает о плохих последствиях, начиная курить, употреблять насвай, снюс, алкоголь. Всем кажется, что это что-то безобидное, в любой момент можно бросить. Но специфика подобных веществ такова, что они вызывают зависимость. Со временем бывает труднее остановиться, более того, зависимому человеку хочется еще более сильного эффекта, и он переходит к все более сильным опьяняющим, одурманивающим средствам. И так начинается замкнутый круг, если можно так выразиться.

Огромное влияние на молодежь в этом плане оказывают фильмы, интернет, которые показывают наркозависимость как привилегию «крутых», «продвинутых» людей, тем самым прививая вам положительное мнение об этом.

Вы, обучающиеся, должны подрасти, окончить школу, занять достойное место в жизни, взять бразды правления в свои руки.

У вас должно быть свое мнение на то, что является плохим, а что нет. Нельзя давать вовлечь себя в незаконную деятельность, опираясь на, что большинство так делает.

Завтрашний день наш зависит от вас, поэтому очень важно, чтобы вы стали полноценными гражданами ЧР.

**ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Представителям власти дежурить ночью. Следить чем занимается молодежь.
2. На каждой линейке утром проводить беседу о противодействии наркомании.
3. Учащимся сообщать о странном, подозрительном поведении сверстников администрации школы или родителям.

Секретарь

Х. Ш. Азимова